
Здраўніцы  Гомельскага  раёна
падводзяць  вынікі
турыстычнага  сезона  і
рыхтуюцца  да  навагодніх
святаў

Нягледзячы на няпростую працу ва ўмовах пандэміі, санаторныя
ўстановы  завяршаюць  адыходзячы  год  з  добрымі  вынікамі.  Іх
паслугі апынуліся асабліва запатрабаванымі ў той перыяд, калі
людзям было неабходна не проста адпачыць, але і аднавіцца
пасля перанесенага захворвання, умацаваць імунітэт.

Здароўе-у падарунак

У  санаторый  «Чонкі»  большасць  адпачывальнікаў  сёлета
прыязджалі не толькі для таго, каб адцягнуцца ад будзённых
клопатаў і добра правесці адпачынак, а галоўным чынам — дзеля
лячэння.

– Калі ў мінулым годзе людзі асцерагаліся ехаць у здраўніцы і
імкнуліся  “пераседзець”  пандэмію  дома,  то  цяпер  многія
зразумелі:  нельга  абысціся  без  мер  па  ўмацаванні  свайго
здароўя,  асабліва  пасля  перанесенага  COVID-19.  Клопатам  аб
вашым імунітэце ў нас зоймуцца прафесіяналы — – кажа дырэктар
сана-торыя “Чонкі” Алег Кірыко.

Сёлета  ў  санаторыі  “Чонкі”  адпачыла  больш  за  3,5  тысячы
беларусаў  і  1,5  тысячы  замежных  грамадзян.  Большую  частку
гасцей  з  замежжа  склалі  расіяне,  але  былі  сярод  іх  і
грамадзяне  ЗША,  Германіі,  Ізраіля.
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Намеснік  дырэктара  санаторыя  «Чонкі»  па  медыцынскай  частцы
Алеся Гороховская.

— Былі выпадкі, калі пуцёўкі для сваіх сваякоў, якія жывуць у
Беларусі або Расіі, дыстанцыйна набывалі грамадзяне ЗША або
Ізраіля.  Бо  аб  нашых  рэабілітацыйных  праграмах,  якія
дапамагаюць  справіцца  з  наступствамі  COVID-19,  чулі  і  за
мяжой. А самае лепшае, што можна падарыць блізкім людзям, –
гэта здароўе, – адзначае Алег Кірыкаў.

Вялікая  ўвага  ў  здраўніцы  ў  завяршаецца  сезоне  надалі
арганізацыі тураў выхаднога дня. Галоўная мэта-паказаць людзям
перавагі  адпачынку  з  санаторна-курортным  лячэннем,
прадэманстраваць,  што  гэты  фармат  падыходзіць  для
прадстаўнікоў  усіх  пакаленняў.

Санаторый “Чонкі” – здраўніца праф-саюзная, а таму для членаў
Федэрацыі  прафсаюзаў  Беларусі  тут  прадугледжаны  асаблівыя
бонусы і праграмы лаяльнасці. З нядаўніх часоў адмысловымі
зніжкамі на пуцёўкі з лячэннем могуць скарыстацца і члены



прафсаюзаў  Расійскай  Федэрацыі.  Гэтай  прапановай  асабліва
зацікавіліся жыхары Бранскай вобласці.

У санаторыі “Чонкі” на зімовых святах будзе шмат гасцей, у тым
ліку  і  замежных.  Спецыяльны  тур  “навагодні  ўік-энд”
прадугледжвае святочны банкет і вялікую забаўляльную праграму.
Не  забудуць  і  пра  аздараўленчыя  мерапрыемствы-напрыклад,
фітатэрапія.

Працэдуру ў СПА-капсуле праводзіць Святлана Сітніца.

Дырэктар санаторыя Алег Кірыкаў падзяліўся некаторымі планамі
на  будучы  год:-  Мы  працягнем  працаваць  па  запатрабаваных
рэабілітацыйных  праграмах  і  значна  пашырым  свае  акцыйныя
прапановы. Напрыклад, шэраг працэдур, якія перш ставіліся да
катэгорыі платных, адпачывальнікі, ку-піўшы пуцёўку з лячэннем
на тэрмін не менш 14 дзён, зараз змогуць атрымаць бясплатна.

Гармонія душы і прыродыУ санаторыі «Машынабудаўнік» кажуць,
што госці, аднойчы пабылі тут, абавязкова хочуць вярнуцца.
Зазірнуўшы ў адміністрацыйны корпус на некалькі хвілін, мы



адразу  ж  знайшлі  пацверджанне  гэтым  словам.-  Кожны  сезон-
толькі ў “Машынабудаўнік”! Нягледзячы на тое што цяпер праз
пандэмію  стала  больш  фармальнасцяў  і  праблем  на  мяжы  —  –
падзяліўся Аляксей з Калугі.Дарэчы « “Машынабудаўнік” у гэтым
сезоне прыняў на адпачынак 4515 грамадзян Беларусі і амаль
1200  адпачывальнікаў  з  іншых  краін,  у  тым  ліку  Расіі,
Азербайджана,  Малдовы,  Індыі,  Нігерыі,  Эстоніі,  Ізраіля.
Здраўніца з задавальненнем прымае гасцей з любой кропкі свету.
Невыпадкова  на  яе  сайце  можна  знайсці  інфармацыю  і  на
англійскай,  і  на  кітайскай  мовах.

– Мы разумеем, якімі складанымі сталі для ўсіх апошнія паўтара
года.  З-за  коронавирусной  інфекцыі  велізарныя  маральныя  і
фізічныя  нагрузкі  ляглі  нават  на  тых,  каму  ўдалося
засцерагчыся ад небяспечнага віруса. Таму якасны адпачынак,
санаторна-курортнае  лячэнне  апынуліся  асабліва
запатрабаванымі. Наш калектыў зрабіў усё, каб дапамагчы гасцям
умацаваць імунітэт, захаваць маладосць і прыгажосць, а таксама
пазітыўнае стаўленне да жыцця, — распавядае дырэктар санаторыя
«Машынабудаўнік» Наталля Звенігародская.



Саляная пячора ў санаторыі “Машынабудаўнік”.

Санаторый “Машынабудаўнік” – адзіная ў Беларусі здраўніца, на
базе  якой  працуе  кафедра  неўралогіі  і  нейрахірургіі
Гомельскага  дзяржаўнага  медыцынскага  ўніверсітэта.  Цеснае
супрацоўніцтва  з  навукоўцамі  дапамагло  ў  кароткія  тэрміны
распрацаваць рэабілітацыйныя праграмы супраць COVID-19, якія
тут ўкаранілі аднымі з першых у краіне. Госці здраўніцы па
вартасці ацанілі іх эфектыўнасць.

—  Наш  санаторый-шматпрофільны.  Нароўні  з  лячэннем,
аздараўленнем, мы развіваем і іншыя напрамкі. У пачатку новага
года  будзе  адкрыта  СПА-аддзяленне  з  унікальным  сучасным
абсталяваннем.  Да  яго  будзе  прымыкаць  новы  канферэнц-зала,
дзіцячы гульнявы пакой, нумарны фонд на 35 чалавек. Праведзена
вялікая праца. Мы спадзяемся, што гасцям спадабаюцца ўсе нашыя
рэалізаваныя ідэі, — адзначыла Наталля Звенігародскага.

На  новогодние  праздники  в  «Машиностроителе»  предоставят
возможность отдыха на любой вкус. Праздничные путевки можно



купить на срок от 1 до 10 дней. Для каждого тура будет своя
незабываемая  программа.  Скидки  предусмотрены  для
представителей  разных  возрастных  категорий.

Ирина Трипузова
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